
В Томске арестован мужчина, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом своей сожительнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении томича, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УКРФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, вечером 2 июля 2016 года подозреваемый, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с сожительницей нанес ей один удар ножом в бедро, причинив колото-резаную рану. От обильной кровопотери женщина скончалась спустя непродолжительное время.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений имущественного характера и наркотики. В ноябре 2015 года он был осужден за совершение кражи к условной мере наказания, в период отбывания которой и совершил данное преступление.

В настоящее время следователи СО по г.Томск проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1052222>